



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Reitoria

ERRATA 1 DO EDITAL IFES – IPB 03/2022 – MOBILIDADE DE GRADUAÇÃO E MESTRADO PARA INGRESSO NO INSTITUTO POLITECNICO DE BRAGANÇA (PORTUGAL)

7- DO PERÍODO E FORMA DE INSCRIÇÃO

Onde se lê:

As inscrições deverão ser realizadas no período de 27 maio de 2022 até as 18h do dia 03 de junho de 2022, através do envio dos documentos necessários para o e-mail < ipbselecaoem2022@ifes.edu.br

No dia 26/05/2021, de 18h às 19h30min, a Arinter fará uma reunião para tirar dúvidas com os alunos interessados em participar deste edital de mobilidade:

REUNIÃO EDITAL MOBILIDADE IPB terça-feira, 31 de maio 18:00 até 19:30

- Informações de participação do Google Meet:

Link da vídeo chamada:

<https://meet.google.com/odg-ymvp-gdk>

Ou disque: (US) +1 904-406-7642 PIN: 668 917 046#

Leia-se:

As inscrições deverão ser realizadas no período de 27 maio de 2022 até as 18h do dia 03 de junho de 2022, através do envio dos documentos necessários para o e-mail < ipbselecaoem2022@ifes.edu.br

No dia 31/05/2021, de 18h às 19h30min, a Arinter fará uma reunião para tirar dúvidas com os alunos interessados em participar deste edital de mobilidade:

REUNIÃO EDITAL MOBILIDADE IPB terça-feira, 31 de maio 18:00 até 19:30

- Informações de participação do Google Meet:

Link da vídeo chamada:

<https://meet.google.com/odg-ymvp-gdk>

Ou disque: (US) +1 904-406-7642 PIN: 668 917 046#